
Lichter-Karte 

Farbkarton in Vanille 30,5 x 30,5 cm 
Farbkarton in Chili und Waldmoos  
Designerpapier Hüttenromantik 
Farbkaron Pergament 
Stempelset Flockenfantasie 
Thinlits Formen Schneegestöber 
Framelits Lagenweise Kreise 
Samtpapier in Weiss  
Glitzerpapier in Rot 
Stempelkissen Versamark 
Emboss Prägepulver in Kupfer 
Klassisches Stempelkissen in Chili 
Baumwollkordel Hüttenromantik in Chili 
Schneidebrett, Falzbrett, Flüssigkleber, Dimensionals, Gluedots, Schere, Lochzange 1/8” 
 
Den Farbkarton in Vanille auf die Maße 10,5 x 30 cm schneiden und an der langen Seite bei 
7,5 cm, 15 cm und 22,5 cm falzen. Noch nicht knicken!! 
Aus dem Farbkarton in Chili zwei Rechtecke in den Maßen 7,2 x 10,5 cm zuschneiden, aus 
dem Farbkarton Waldmoos ein Rechteck im gleichen Maß schneiden. 
Designerpapier Hüttenromantik (grünes Papier mit Sternen) zweimal auf 6,6 x 10,5 cm 
schneiden und einmal mit den gleichen Maßen aus dem rot/grün karierten Papier. 
Bei dem Farbkarton-Streifen in Vanille bestempelt ihr jetzt in Versamark das zweite 
Rechteck von rechts mit Schneeflocken aus dem Stempelset Flockenfantasie und embossed 
das Ganze mit dem Prägepulver in Kupfer. Achtet darauf, dass die Schneeflocken schön 
am Rand verteilt sind, da ja noch ein Kreis ausgestanzt wird. Am Besten die beiden 
rechts und links daneben liegenden Rechtecke abdecken oder abkleben, damit diese 
sauber bleiben.  
Mit der Bigshot stanzt ihr anschließend mittig mit dem zweit größten Framelit (Framelits 
Lagenweise Kreise) einen Kreis aus. Mit dem größten Kreis aus den Frameltis stanzt ihr 
dann aus dem Farbkarton Pergament einen etwas größeren Kreis aus, der dann von hinten 
vorsichtig aufgeklebt wird. Auf die Rechtecke rechts und links daneben klebt ihr nun den 
Farbkarton in Chili auf und auf das linke äußere den Farbkarton in Waldmoss. Darauf klebt 
ihr nun das Designerpapier – das DSP mit den grünen Sternen auf die beiden Flächen in 
Chili und das rot/grün karierte DSP auf die Fläche in Waldmoos.  
Dann benötigt ihr noch zwei Reststücke Farbkarton in Vanille in den Größen 6,5 x 6,5 cm 
und 4,5 x 4,5 cm auf die ihr die Grüße stempelt. Mit Demensionals setzt ihr das kleinere 
Grußkärtchen auf das äußere rechte Feld und das größere auf das dritte Feld von rechts 
mittig auf. Nun könnt ihr die Falzlinien vorsichtig knicken.  
Mit den Thinlits Schneegestöber stanzt ihr aus dem Samtpapier in Weiß einen Stern (zweit 
größter) aus und passend dazu den kleineren Stern aus dem roten Glitzerpapier. Den 
kleineren roten Stern klebt ihr mit etwas Flüssigkleber auf den weißen Stern und setzt das 
Ganze dann mittig mit einem Gluedot auf das Perganmentpapier. Zum Schluß legt ihr die 
Karte vorsichtig mittig zusammen und stanzt an der Außenkante drei Löcher (1/8 inch) – ich 
hab dafür die Crop-a-dile benutzt, da man damit die Löcher direkt durch beide Lagen 
stanzen kann. Jetzt wird die Karte noch mit der Baumwollkordel in Chili verschlossen.  
Und fertig ist eure Lichter Karte – Teelicht reinstellen und freuen!!!!!!!!! 
 
 
 


